
Uwaga: 
Przed użyciem produktu zapoznaj się dokładnie z instrukcją. 
Prosimy o zgłaszanie wszelkich nieprawidłowości.

Główka szczoteczki

Obrotowy trzon

Przycisk zasilania

Wskaźnik ładowania

Kabel USB

LED-owe wskaźniki
trybu pracy

Nazwa urządzenia: InnoGIO GIOsonic Giraffe/Crocodile/Panda 
– Soniczna szczoteczka dla dzieci
Model: GIO-460GIRAFFE / GIO-460CROCODILE / 
GIO-460PANDA
Poziom wodoodporności: IPX7
Napięcie/moc znamionowa: DC 3,7 V–0,5 W
Czas ładowania: ok. 3 godziny
Zawartość opakowania: Uchwyt oraz główka szczoteczki, 
kabel USB, instrukcja obsługi

Niski poziom (Zęby mleczne)

Pielęgnuj nawyk mycia zębów delikatnie czyszcząc
jamę ustną dziecka przy użyciu miękkiej szczoteczki

Średni poziom (Wyrzynanie zębów)

Aby zęby rosły zdrowo, pielęgnuj wrażliwe dziąsła
i upewniaj się, że zęby są codziennie myte.

Wysoki poziom (Zęby stałe)

Utrzymaj dobre nawyki czyszczenia zębów, myj je dokładnie 
w celu zapobiegnięcia próchnicy.

Specyfikacje & Informacje

Higiena jamy ustnej – porady
Myj zęby co najmniej dwa razy dziennie.

Wymieniaj główkę szczoteczki  co 2-3 miesiące.

INSTRUKCJA OBSŁUGI

UTYLIZACJA NIEPOTRZEBNEGO SPRZETU PRZEZ 
UZYTKOWNIKÓW DOMOWYCH 
W UNII EUROPEJSKIEJ 

Obecność tego symbolu na produkcie lub jego opakowaniu 
oznacza, że nie można pozbyć się tego produktu w taki sam 
sposób jak odpadów z gospodarstwa domowego. Co za tym idzie 
jesteście Państwo odpowiedzialni za prawidłowe utylizacje 
sprzętu i jesteście zobowiązani dostarczyć go do autoryzowane-
go punktu recyklingu niepotrzebnego sprzętu elektronicznego 
i elektrycznego. Sortowanie, usuwanie i recykling przyczynią się 
zużytego sprzętu przyczyni się do ochrony zasobów naturalnych 
i zapewni, że recykling będzie odbywać się zgodnie z zasadami 
poszanowania środowiska i zdrowia ludzkiego. Żeby uzyskać 
więcej informacji na temat punktów zbiórki zużytego sprzętu, 
należy skontaktować się z lokalnym punktem utylizacji odpadów 
domowych lub z lokalnymi władzami.

Importer: INNOGIO sp. z o.o.
ul. Ostródzka 74H, 03-289 Warszawa, Polska

@innoGIO.o�cial @innogio_com

www.innogio.pl

Status diody
podczas ładowania

Czerwone światło

Zmiana czerwonego
światła na zielone

Opis

Tryb ładowania

Zakończono ładowanie

Poprawne ładowanie urządzenia

1. Upewnij się, że ładowarka oraz gniazdko nie stanowią 
zagrożenia, są zgodne z wymogami oraz są odpowiednie 
do używanego napięcia.

2. Sprawdź, czy kabel USB jest suchy oraz czy na wtyczce 
ładowarki nie ma żadnych zacieków, uszkodzeń, itp. 
Podłącz ładowarkę w bezpiecznych warunkach.

3. Szczoteczkę elektryczną należy włączyć przed pierwszym 
użyciem. W przypadku niskiego poziomu naładowania baterii 
lub jej całkowitego rozładowania, należy ją w pełni naładować 
przed pierwszym użyciem.

Kroki

W przypadku, gdy poziom
naładowania baterii jest 
niski, a wskaźnik ładowania 
LED miga, przed naładuj 
baterie szczoteczki przed 
pierwszym użyciem*.

Podłącz główkę szczoteczki
w sposób przedstawiony na grafice.

Występowanie odstępu pomiędzy
główką a rączką szczoteczki
jest normalnym zjawiskiem.

Zwilż główkę szczoteczki
oraz nałóż odpowiednią
ilość pasty.

Włóż główkę szczoteczki do jamy
ustnej; trzymaj szczoteczkę

pod kątem 45°  względem linii
dziąsła: naciśnij przycisk

i wybierz  tryb szczotkowania.
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Opis wskaźnika poziomu baterii

Status diody

Wskaźnik

Czerwone światło

Wyłączone światło

Opis

Tryb czuwania

Niski poziom baterii, 
wymagane ładowanie

Bateria rozładowana,
urządzenie niezdolne do pracy

Przepłucz główkę szczoteczki 
po zakończeniu mycia zębów.

Przechowuj główkę
szczoteczki w suchym oraz

wentylowanym miejscu.

Aby uniknąć
rozchlapania piany,

wyłącz szczoteczkę zanim
wyjmiesz ją z jamy ustnej.

Poruszaj główką szczoteczki 
w górę i w dół; nie należy 
mocno przyciskać
szczoteczki ani używać
jej do szorowania zębów.

*Więcej informacji na temat ładowania znajduje się w sekcji 
„Poprawne ładowanie urządzenia”.
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Soniczna szczoteczka do zębów dla dzieci
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Note: 
Please read all instructions carefully before using the product. 
Please report any errors to us.

Brush Head

Rotating shaft

Power button

Charging Indicator

USB cable

Mode LED lights

DISPOSAL OF UNNECESSARY EQUIPMENT BY HOME 
USERS IN THE EUROPEAN UNION 

The presence of this symbol on the product or its packaging 
indicates that this product must not be disposed of in the same 
way as household waste. As a result, you are responsible for the 
proper disposal of the equipment, and you are obliged to deliver 
it to an authorized recycling point for waste electronic and 
electrical equipment. Sorting, disposing and recycling your 
waste equipment will help to conserve natural resources and 
ensure that it is recycled in a manner that respects the 
environment and human health. For more information on 
collection points for used equipment, please contact your local 
household waste disposal or local authority.

Importer: INNOGIO sp. z o.o.
Ostródzka street 74H, 03-289 Warsaw, Poland

@innoGIO.o�cial @innogio_com

www.innogio.com

Light status when charging

Red light on

Red light turned green

Description

Charging Mode

Charging finished

Item Name: InnoGIO GIOsonic Giraffe/Crocodile/Panda 
– Sonic toothbrush for children
Model: GIO-460GIRAFFE / GIO-460CROCODILE / 
GIO-460PANDA
Waterproof level: IPX7
Rated Voltage/Power: DC 3.7V–0.5W
Charging Time: about 3 hours
What’s in the Box: Toothbrush Handle and Head, USB Cable, 
User Manual

Low level (Primary teeth period)

Cultivate the baby’s toothbrushing habits; clean its mouth 
gently and use soft bristles.

Medium level (Teeth eruption period)

To protect healthy growth of young teeth, take care of
sensitive gums and ensure teeth are brushed every day.

High level (Permanent teeth period)

Maintain good toothbrushing habits; clean teeth thoroughly
to reduce the risk of tooth decay.

Specifications & Information

Dental Hygiene Advice
Brush your teeth at least twice a day.

Change the brush head every 2–3 months.

USER MANUAL

GIO-460

Battery Indicator Description

The light status when
not charging

Indicator

Red light on

Light off

Description

Standby Mode

Low battery, charging required

Battery discharged,
the device cannot work

Rinse the brush head once you 
have finished brushing.

Keep the brush head
in a dry and ventilated place.

To prevent splashing
of the toothpaste foam,

turn off the toothbrush before
taking it out of your mouth.

Move the brush head up 
and down; do not press 
hard or scrub.
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Charging Instructions

1. Check the charger and the socket – make sure they are safe, 
standard-compliant and appropriate to the voltage used.

2. Make sure the USB cable is dry and the charger plug free 
from water stains, damage, etc. Plug in the charger in safe 
conditions.

3. Before using the electric toothbrush for the first time, 
turn it on. Fully charge the battery before the first use in case 
of low or discharged battery.

Steps

When the battery is low 
and the LED charging 
indicator is flashing, charge 
the toothbrush before 
using it. For information 
on charging, see the charging 
instructions section.

Attach the brush head,
as shown in the picture.

The gap between
the brush head and

the handle is normal.

Wet the brush head and apply 
an appropriate amount 
of toothpaste on the bristles.

Put the brush head in your
mouth; hold the bristles

at an 45 degree
angle towards the gum line:
press the button and select
the desired brushing mode.
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Sonic toothbrush for children 
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